



Оранжевая листва уже давно опала, а значит пора подводить итоги: осенний дайджест!

1 ноября прошла акция [«Из Политеха с любовью»](#) в преддверии Дня рождения Музея.

18 ноября команда музея сходилa на выставочный проект «Политехнический музей: создавая настоящее», который не так давно открылся в ЦВЗ «Манеж».

22 ноября ведущий специалист музея Мария Завьялова приняла участие в торжественном заседании, посвящённом 120-летию основания Международного Скобелевского комитета во Дворце Белосельских-Белозерских.

29 ноября ведущего специалиста музея Артема Соловьева наградили знаком отличия «За вклад в дело увековечения памяти погибших при защите Отечества».

В ноябре появился [новый арт-объект на территории кампуса Политеха](#).

Гостями музея в ноябре стал [Зимний университет по инженерным наукам «Новые научные горизонты»](#).



Обновления музея в ноябре: выставка учебных пособий по теоретической механике, витрина с плафоном электрического освещения фирмы Кольбе, выставка по прорыву энергоблокады Ленинграда.